

厦大经济学科团队合作成果获第十六届建言献策论坛优秀论文评审一等奖

分享到:

栏目: 学院新闻 发布人: 周梦娜 发布时间: 2021年01月07日 08:47 点击数: 1808

2020年12月,福建统一战线建言献策成果汇报会暨第十六届建言献策论坛在福州召开。会议通报了2020年统一战线建言献策有关情况。

经统一战线建言献策论坛评审小组评定,由厦大经济学科团队合作的《关于“十四五”期间福建积极融入粤港澳大湾区的建议》由福建省党外知识分子联谊会推荐,荣获第十六届建言献策论坛优秀论文评审一等奖。

该调研报告中提出,编制“十四五”规划,福建省应认真研究本省在中国区域经济发展版图新格局中所面临的各种机遇和挑战,居安思危,扬长避短,以更高站位、更大格局、更实举措进行谋划布局,主动对接融入粤港澳大湾区,促进区域间相互融通补充,开创区域协同发展新局面。报告建议应在基础设施特别是新基建、数字经济、科技创新、高端产业、金融服务业、海洋经济、公共服务等七个领域加快与粤港澳大湾区对接。同时,为更好地对接融入粤港澳大湾区,应充分发挥“两只手”的协同引领作用;壮大自身实力;充分发挥海外华侨、闽籍企业家的桥梁纽带作用以及高端智库的咨政参谋作用。

福建统一战线建言献策成果汇报会是福建省各民主党派、工商联和无党派人士交流工作经验、展示调研成果、探讨政策建言的重要平台,由中共省委统战部和各民主党派省委、省工商联联合主办,目前成为福建省统一战线服务改革开放和经济社会发展大局的品牌活动。2019年,由厦大经济学科团队牵头的《关于推动厦门经济持续稳定高质量发展的建议》荣获第十五届建言献策论坛优秀调研报告一等奖。

(经济学院 周梦娜)

上一篇: [经济学院举行邓子基资深教授追思会](#)

下一篇: [经济学院举行2020年度“鸿儒奖学金”颁奖仪式](#)

